



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
22 сентября 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На языках народов Таймыра заговорят герои нового мультфильма
- Житель Таймыра разгромил банкомат сковородой

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке состоялось торжественное открытие профильного «Роснефть-класса»

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Талнахе появится новая поликлиника

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Силуанов рассказал, куда пойдут средства от штрафа "Норникеля"

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Выборы в Госдуму и ЗС в Красноярском крае признали состоявшимися
- Тарифы на отопление в крае выросли более чем на пять процентов
- Овощи сдержали инфляцию в Красноярском крае

6. СМИ о России:

- Матвиенко: причин для введения локдауна в России сейчас нет
- В Минтруде рассказали, на сколько проиндексируют страховые пенсии в 2022 году
- Миронов: после индексации пенсионеры будут жить еще беднее
- Инфляция в России ускорилась в годовом выражении
- Эксперты оценили долю антипрививочников среди оптимистов и пессимистов
- Роскомнадзор предупредил крупные соцсети о включении их в единый реестр
- Вопрос дня: когда государство вернет гражданам их пенсионные отчисления?

7. Разное:

- Психологический портрет массового убийцы

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На языках народов Таймыра заговорят герои нового мультфильма

Их озвучили участники просветительского проекта "Дети Арктики", цель которого – сохранить традиции Крайнего Севера.

Впервые в России 10 серий нового мультипликационного фильма выйдут на 15 языках коренных малочисленных народов Арктики. В уникальном проекте приняли участие пятеро молодых таймырцев из числа долган, ненцев, энцев, нганасан и эвенков. Одна из участниц – нганасанка Лена Чунанчар – осваивает профессию воспитателя в таймырском колледже. В планах – вернуться работать в родной поселок Усть-Авам.

"Я носитель нганаснского языка, у меня мама говорит на родном языке. Так мы поддерживаем язык", – сказала участница проекта "Дети Арктики" Лена Чунанчар.

Анна Спиридонова – из Хатангского поселка Сындасско, жители которого являются носителями долганского языка.

"Сказка была не знакомая, нам ее показали на русском. Мы имели картинку, представляли, как нужно говорить, с какой интонацией, паузы как держать", – отметила Анна Спиридонова, участница проекта "Дети Арктики".

В закулисье мультипликации ребята погрузились с головой. Для озвучивания приглашены были лишь те, кто владеет родными языками в совершенстве. Проект "Дети Арктики" поддержали также Канада и Финляндия. Мультфильм на 15 языках появится в самое ближайшее время.

Сегодня в России говорят на 150 языках, из них 18 – под угрозой исчезновения уже в XXI веке. Молодые таймырцы, знающие родную речь, по праву гордятся этим. Так они помогают сохранить уникальную культуру арктических этносов.

Смотрим

Железный аргумент: житель Таймыра разгромил банкомат сковородой

Житель Таймыра разозлился на банкомат и жестоко расквитался с машиной, когда та не смогла осуществить операцию по переводу денег, передает «МИР 24».

В отместку мужчина устроил сначала показательный кулачный бой. Затем, видя, что эффект незначительный, вдруг вытащил из-за пазухи сковороду. И этим оружием довел задуманное до конца.

Неизвестно, осознавал ли хулиган, что стоит под камерой наблюдения, но сотрудники банка успели вызвать полицию. После чего дебошира задержали. Теперь темпераментному клиенту предстоит возместить причиненный учреждению ущерб – 142 тысячи рублей.

МИР24

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке состоялось торжественное открытие профильного «Роснефть-класса»

В столице Таймыра состоялось торжественное открытие профильного «Роснефть-класса», 18 десятиклассников Дудинской средней школы №7 уже приступили к обучению по углубленной программе.

Как сообщает пресс-служба Администрации Таймырского муниципального района, с этим событием школьников и педагогический состав поздравили глава Таймыра Евгений Вершинин, председатель районного Совета депутатов Владимир Шишов, заместитель главы по вопросам образования и культуры – начальник управления образования администрации муниципального района Татьяна Друппова, специальные гости: представители ООО «РН-Ванкор», АО «Таймырнефтегаз», Института нефти и газа Сибирского федерального университета и Таймырского колледжа.

«Мы долго ждали этого события. Это первый, и надеюсь, не последний класс Роснефти на Таймыре. Сегодня мы вырабатываем качественно новые подходы к непрерывному образованию «школа – вуз – предприятие». Мы понимаем, что экономика Таймыра напрямую

зависит от нефтегазовой промышленности, именно поэтому мы должны ребят учить, чтобы они оставались работать здесь», - обратился к присутствующим Евгений Вершинин.

...«Наша основная задача – развитие компании и набор высококвалифицированного персонала, именно поэтому мы открываем эти классы, чтобы уже со школы начать готовить специалистов нефтяной промышленности. Ребята, будет очень трудно, вам всем сейчас нужно настроиться на учебу, трудитесь над собой. И обязательно после школы поступайте на нефтяные специальности и приходите в нашу компанию», - отметил заместитель генерального директора по персоналу и социальным программам ООО «РН-Ванкор» Павел Петров.

Отметим, обучение в «Роснефть-классе» рассчитано на два года. Оно предусматривает углубленное изучение профильных предметов, таких как физика, математика, химия и информатика. В среднем добавится по три часа на каждый предмет.

В процессе учебы будущим нефтяникам предстоит познакомиться с профильными специальностями нефтегазовой отрасли, участвовать в корпоративных тренингах и конкурсах, научно-технических конференциях. Курсы углубленного изучения профильных предметов будут вести преподаватели Института нефти и газа Сибирского федерального университета.

...Стоит отметить, что открытие первого профильного класса в Дудинке это еще один шаг нефтяной компании в реализации флагманского проекта «Восток Ойл». В связи с развитием новых северных активов и растущей потребностью в квалифицированном персонале Компания расширяет программы взаимодействия с образовательными организациями региона.

НИА-Красноярск

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Талнахе появится новая поликлиника

На градостроительном совете в Норильске представили проект нового учреждения здравоохранения. В конце 2024-го – начале 2025 года в Талнахе откроют новую поликлинику на 1000 посещений в смену.

Медицинский объект, которого уже с нетерпением ждут жители района, возведут в рамках реализации комплексного плана социально-экономического развития города на 2024-й и 2035 годы. Финансировать строительство масштабного проекта будет «Норникель».

...Новая талнахская поликлиника появится по адресу Спортивная, 14-16. Это не типовой, а разработанный специально для района проект. Наверное, поэтому он выглядит не как привычные норильчанам здания, а, скорее, напоминает постройку из Майнкрафта. После введения объекта в эксплуатацию врачи учреждения смогут оказывать весь комплекс медуслуг. Здесь будет несколько отделений: взрослое, детское, гинекологическое, стоматологическое, рентгенологическое. Для каждого из них в соответствии с требованиями Министерства здравоохранения края продуман отдельный вход.

Площадь земельного участка – 9300 квадратных метров.

На данный момент выполняются предварительные изыскательские работы, перенос коммуникационных и высоковольтных систем из зоны застройки. Здание планируют возвести в шесть этажей, точнее специалисты скажут позднее – после проведения изысканий существующих грунтов. Тогда же решат, каким будет конструктив постройки...

«Северный город»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Силуанов рассказал, куда пойдут средства от штрафа "Норникеля"

Средства, выплаченные "Норильским никелем" в качестве штрафа за разлив дизтоплива в Норильске направляются в бюджете исключительно на экологические проекты, сообщил журналистам министр финансов РФ Антон Силуанов.

"Норникель" - там целая программа, я не помню, какие мероприятия, но мероприятия исключительно в области экологии", - сказал Силуанов, отвечая на соответствующий вопрос.

В марте премьер-министр РФ Михаил Мишустин сообщил, что все средства штрафа, уплаченные компанией "Норникель" за ущерб от аварии в Красноярском крае, поступили в бюджет РФ. По информации компании, возмещение вреда водным объектам в размере 145,5 миллиарда рублей было направлено в доход федерального бюджета, а возмещение вреда почвам в размере 684,9 миллиона рублей - в доход муниципального образования - город Норильск.

РИА Новости

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Выборы в Госдуму и Законодательное Собрание в Красноярском крае признали состоявшимися

Красноярская краевая избирательная комиссия признала состоявшимися выборы в Госдуму России и Законодательное Собрание региона. Об этом сообщил председатель Крайизбиркома Алексей Подушкин.

На заседании, которое длилось больше часа, члены комитета утверждали окончательные протоколы избирательных комиссий и подтвердили фамилии кандидатов в депутаты, одержавших победу. Как пояснил Алексей Подушкин, теперь избирательная комиссия известит кандидатов и партии о победе.

«У кандидатов-списочников будет 5 дней на то, чтобы отказаться от мандата. Если депутат отказывается, мандат передается дальше по списку в региональной группе. Также каждый зарегистрированных кандидат должен уведомить нас о сложении статуса, несовместимого с деятельностью депутата», — рассказал глава Крайизбиркома.

Окончательные списки депутатов появятся на следующей неделе. Алексей Подушкин отметил, что выборный процесс был очень сложным. Он поблагодарил всех его участников и тех, кто помогал в работе...

newslab

Тарифы на отопление в крае выросли более чем на пять процентов

С декабря 2020-го тарифы на жилищно-коммунальные услуги в регионе выросли в среднем на 4,1 процента. Такие данные представил Красноярскстат.

Так, в августе 2021 года по отношению к декабрю прошлого, 2020-го, наибольший прирост тарифов среди коммунальных услуг отмечался на горячее водоснабжение (5,5 процента) и отопление (5,2 процента).

В среднем на пять процентов подорожало электричество (без электроплит сверх минимального объема потребления). Почти на столько же выросло в цене и водоотведение, а холодное водоснабжение – на 4,5 процента. Также почти на четыре процента подорожали взносы на капитальный ремонт.

«Таймырский телеграф»

Овощи сдержали инфляцию в Красноярском крае

Цены практически на все товары и услуги в регионе все же продолжали расти, но куда меньшими темпами, чем могло бы быть. А где-то они даже снизились, пусть и не на много.

В августе 2021 года годовая инфляция в Красноярском крае составила 7,42%, что на 0,24 процентных пункта больше, чем месяцем ранее. Об этом рассказали в красноярском отделении Банка России.

В сегменте продовольствия за отчетный период весьма ощутимо подорожало мясо. Причиной стал рост стоимости кормов, импортных ветеринарных препаратов и оборудования. Как следствие, говядина и свинина стали стоить на 6% дороже, чем годом ранее (в июле — 4%). Также подорожала курица и колбаса.

Среди овощей и фруктов инфляционным чемпионом стали лимоны, выросшие в цене из-за задержек зарубежных поставок, и капуста — из-за позднего сбора урожая.

А вот цены на свеклу, морковь, огурцы и помидоры росли медленнее. Апельсины же, яблоки и грибы и вовсе стоили дешевле, чем год назад.

По словам управляющего красноярским отделением Банка России Сергея Журавлева, это отчасти сдержало ускорение инфляции в целом по региону.

Местные овощи — свекла, морковь, огурцы и помидоры — в этом августе поступали в магазины в большем объеме, чем годом ранее. А увеличение предложения, как правило, благоприятно сказывается на цене для покупателей», — пояснил он.

В целом годовой прирост цен на продукты в августе составил 8,57% после 8,28% в июле.

На непродовольственные товары цены за год (с августа 2020 года по август 2021-го) выросли на 9,79%, что на 0,52 процентных пункта больше, чем было в июле.

Так, снижение предложения на внутреннем рынке привело к подорожанию древесины и мебели, изготовленной из нее, а льготная ипотека, вызвав повышенный интерес населения к покупке недвижимости, к росту цен на отделочные материалы для ремонта. Также из-за сбоев поставок комплектующих, снизились объемы производства электробытовых товаров, что, в ситуации повышенного спроса, подстегнуло цены на холодильники, пылесосы, плиты и микроволновые печи.

В преддверии нового учебного года вырос спрос на одежду для школьников, ранцы и канцтовары. Соответственно и цены на них ускорили свой рост.

На фоне продовольственного и непродовольственного секторов, сегмент услуг выглядит более оптимистично — в целом цены здесь росли медленнее (2,95% в августе против 3,06% в июле), а по некоторым направлениям (например, цены на авиабилеты) даже снизились.

В целом же в августе 2021 года инфляция в Красноярском крае оказалась выше, чем в среднем по СФО (7,26%) и России (6,68%).

По прогнозу Банка России, годовая инфляция начнет замедляться к концу 2021 года, в том числе благодаря все более выраженному влиянию повышений ключевой ставки. С учетом проводимой денежно-кредитной политики годовая инфляция снизится до 4–4,5% в 2022 году и в дальнейшем будет находиться вблизи 4%», — говорит Сергей Журавлев.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

Матвиенко: причин для введения локдауна либо других жестких мер в России сейчас нет

Спикер Совфеда Валентина Матвиенко считает, что сейчас нет никаких причин вводить в России локдаун или другие жесткие меры из-за пандемии ковида.

Вместе с тем она подчеркнула, что расслабляться не стоит. "Меры предосторожности — и маски, и перчатки, и соблюдение дистанции, и ограничения массовых мероприятий — пока должны сохраняться, но избирательно", — отметила Матвиенко.

За прошедшие сутки в РФ выявлено 19 706 новых случаев ковида, скончались 817 человек, свыше 16 тысяч выписались после лечения. Общее количество заразившихся COVID-19 превысило 7,33 млн, свыше 200 тыс. пациентов погибли.

Специалисты допускают возникновение четвертой волны коронавируса, но сейчас, на их взгляд, говорить об этом преждевременно.

runews24.ru

В Минтруде рассказали, на сколько проиндексируют страховые пенсии в 2022 году

В 2022 году индексация страховых пенсий в России составит 5,9 процента. Об этом рассказал глава Минтруда РФ Антон Котяков.

«В соответствии с действующим законодательством индексация страховой пенсии по старости для неработающих пенсионеров проводится на уровне выше годовой инфляции. По прогнозам Минэкономразвития, годовая инфляция составит 5,8 процента. С учётом этого планируем в 2022 году индексация остаётся в параметрах трёхлетнего бюджета — на уровне 5,9 процента», — приводит слова министра РИА «Новости».

Котяков добавил, что среднегодовой размер страховой пенсии по старости неработающего пенсионера составит в следующем году 18 521 рубль, в 2023-м — 19 477 рублей, а в 2024-м — 20 469 рублей.

Добавим, что индексация страховых пенсий по старости проводится в стране ежегодно 1 января. Средний размер страховых пенсий по старости в 2021 году составляет 16 789 рублей, в текущем году их проиндексировали на 6,3 процента.

Life.ru

Мионов: после индексации пенсионеры будут жить еще беднее

Запланированные правительством темпы повышения пенсий для неработающих пенсионеров недостаточны и не смогут решить проблему бедности этой категории россиян. Об этом заявил лидер партии «Справедливая Россия — За правду» Сергей Мионов. Сообщение опубликовано на официальном сайте партии.

Он напомнил, что официальный уровень инфляции гораздо ниже потребительской. «Цены на самые востребованные продукты и товары в стране растут гораздо быстрее, чем доходы пенсионеров. Но правительство с удовольствием придерживается „среднего показателя по больнице“, который позволяет ему отчитываться о выполнении установленных норм», — заявил Мионов. По его словам, после индексации «жить пенсионеры будут также бедно или даже беднее, чем сейчас».

Мионов заявил, что в новом созыве Госдумы он будет добиваться пересмотра этой уловки и привязки индексации пенсий к размеру потребительской инфляции.

Ранее министр труда и социальной защиты России Антон Котяков сообщил, что индексация страховых пенсий в будущем году составит 5,9%. Сенатор Валерий Рязанский заявил, что это является «компенсацией» растущих цен для пенсионеров. По его словам, это все, что сейчас может бюджет.

URA.RU

Инфляция в России ускорилась в годовом выражении

Инфляция в России на 20 сентября ускорилась до 6,96% в годовом выражении, говорится в обзоре Минэкономразвития "О текущей ценовой ситуации".

В предыдущем обзоре указывалось, что инфляция на 13 сентября в годовом выражении была на уровне 6,84%.

По данным Росстата, недельная инфляция в РФ в период с 14 по 20 сентября ускорилась до 0,1% после 0,04% неделей ранее, с начала года потребительские цены выросли на 4,9%.

"В продовольственном сегменте рост цен на плодоовощную продукцию составил 0,27% после снижения на 0,71% неделей ранее, а на продукты питания за исключением овощей и фруктов сохранился на уровне 0,3%. На непродовольственные товары динамика цен стабильная (рост на 0,06% после 0,04%), в том числе за счет замедления роста цен на легковые автомобили и возобновившегося снижения цен на строительные материалы. На бензин цены продолжают снижаться", — отмечается в документе Минэкономразвития.

Накануне в правительстве был одобрен уточненный прогноз социально-экономического развития России на текущий год и трехлетний период до 2024 года. В соответствии с базовой версией данного прогноза инфляция в России к концу года составит 5,8%. В консервативной версии прогноза уровень инфляции в России в 2021 году может достичь 6%.

По словам министра экономического развития Максима Решетникова, ожидания инфляции в 5,8% основаны на позитивном прогнозе сбора урожая (драйвером инфляции является рост цен на продовольствие), ожиданий по стабилизации цен на бензин, а также эффектов от реализации демпферных механизмов в зерне и растительном масле.

Что касается рисков для такого прогноза, то здесь речь идет о возобновившемся в конце августа росте мировых продовольственных цен и повышенной мировой инфляции в целом.

Согласно официальному прогнозу Банка России, к концу года инфляция в стране составит 5,7-6,2%. В октябре регулятор обновит свой макропрогноз.

ПРАЙМ

Эксперты оценили долю антипрививочников среди оптимистов и пессимистов

Среди россиян, которые считают себя оптимистами, от коронавирусной инфекции COVID-19 привился уже практически каждый второй (49%), в то время как среди пессимистов прививку сделали только 38%. Об этом свидетельствуют данные опроса Superjob.ru (есть у РБК).

В опросе приняли участие 1,6 тыс. россиян старше 18 лет. Исследование проводилось с 17 по 22 сентября, в нем приняли участие жители 396 населенных пунктов из всех округов России.

«Оптимисты значительно более лояльны к прививочной кампании», — отмечают исследователи. Так, среди оптимистов, кто еще не вакцинировался, сделать это планируют 22%, а 29% сказали, что не будут ставить вакцину. При этом среди пессимистов 20% еще не прошли курс вакцинации от COVID-19, но планируют это сделать, а 42% заявили, что отказываются вакцинироваться.

Среди мужчин разница в соотношении привитых среди оптимистов и пессимистов не столь значительна (47 и 43% соответственно). А вот среди женщин-оптимисток вакцинированных в 1,6 раза больше, чем среди пессимисток (52% и 32%).

Доля мужчин-оптимистов, кто не собирается прививаться, меньше, чем среди пессимистов (30% и 37%). Разница среди женщин оптимистов и пессимистов в этом вопросе куда более существенная (28% и 48%).

«Судя по комментариям опрошенных, опасения за личное здоровье после введения препарата перевешивают страх перед худшим сценарием распространения инфекции», — утверждает Superjob.ru.

По подсчетам РБК, к середине сентября хотя бы одной дозой вакцины привили 45,8 млн россиян, полностью — более 39,8 млн человек. В трех российских регионах привито более 40% населения. По доле вакцинированных лидирует по-прежнему Белгородская область. В Москве более 100 тыс. человек прошли ревакцинацию.

РБК

Роскомнадзор предупредил крупные соцсети о включении их в единый реестр

Роскомнадзор создал реестр соцсетей, который упростит их контроль. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. В реестр вошли Facebook, Twitter, Instagram, TikTok, Likee, Youtube, "ВКонтакте" и "Одноклассники". Владельцы ресурсов уже предупреждены.

Отмечается, что реестр создан для того, чтобы было проще выявлять запрещенный контент в соцсетях и контролировать ими выполнение требований российского законодательства. При этом правила самоконтроля для них не отменяются. Они по-прежнему должны самостоятельно и оперативно удалять социально опасную информацию, размещать Правила для пользователей, иметь счетчик посещаемости, электронную форму для обращений граждан, а также ежегодно публиковать отчет о рассмотрении подобных обращений. Соцсети также должны уведомлять пользователя об ограничениях к его контенту, отменять их по предписаниям Роскомнадзора.

На сайте ведомства создан специальный раздел, где представлена общая информация по закону (обязанности сторон, требования, приказы, рекомендованные счетчики), данные о нахождении ресурса в соответствующем реестре, а также сервисы, с помощью которых граждане могут подать обращение, например, об обнаружении нового ресурса с признаками социальной сети. Владельцы интернет-ресурсов смогут взаимодействовать с Роскомнадзором через личный кабинет, в том числе по оценке противоправности контента и необходимости его удаления.

Российская газета

Вопрос дня: когда государство вернет гражданам их пенсионные отчисления?

Высшие российские чиновники рекомендуют россиянам копить на пенсию самостоятельно, как бы «забывая» о том, что государство отбирало большую часть их зарплаты именно для пенсионных выплат.

Как уже сообщали «Новые Известия», первый зампред Центробанка Сергей Швецов выступил со скандальным советом, сказав, что россиянам, желающим комфортно жить на пенсии, не следует уповать на одни лишь государственные пособия: формированием пенсионных накоплений необходимо заниматься дополнительно в течение всей жизни:

«Помогать пенсионерам, мое личное мнение, немножко поздно. Помогать нужно гражданину выйти на пенсию с хорошим пенсионным проектом, который прежде всего должен быть сформирован самим гражданином в течение всей жизни. Это называется капитализм»

Очень быстро вчера ЦБ поправил заявление своего зампреда, сгладив острые углы. Но эти слова вызвали негодование в социальных сетях. Общее мнение по этому поводу хорошо сформулировал публицист Илья Вайцман:

«Тут какой-то "зампред ЦБ" (неважно какой, все они там нелица) высказался в том духе, что будущая старость - это проблемы самих граждан, нехай копят "на старость", и что "государство вам ничего не должно" (основной лейтмотив путинщины, кстати). Типа: "какие вам еще пенсии по старости?"

Хорошо, я согласен. Только с одним нюансом: с момента моего первого трудоустройства, с 14 лет, из моей зарплаты много десятилетий удерживали примерно по четверти зарплаты, объясняя это тем, что так надо "на будущую пенсию".

Так вот: верните мне все МОИ деньги с положенными за эти десятилетия процентами и пересчетами - и катитесь со своим "государством" в пешее эротическое путешествие. Мне мною заработанного хватит и даже детям останется немножко.

Доступная идея, гражданин "зампред ЦБ"? Деньги верните...»

Между тем, известно, что средний размер пенсии по старости в России составляет сегодня около 16 тысяч рублей, в то время как для комфортной жизни после выхода на заслуженный отдых человеку требуется не менее 60 тысяч рублей в месяц. Более того, у многих граждан страны, оказавшихся в пандемию за чертой бедности, вообще нет средств, чтобы откладывать и копить «на старость» либо «на черный день». Об этом, в частности, свидетельствует рост числа обращений в МФО, где отчаявшимся гражданам выдают малые суммы «до полочки» под грабительский процент...

«Новые Известия»

7. РАЗНОЕ

Психологический портрет массового убийцы

Я всегда выступаю за то, чтобы называть вещи своими именами. Не нужно называть дефективного с ружьем из Перми «стрелком».

Стрелок – это крутой персонаж Кинга. Стрелок – это позывной моего старого винницкого знакомого, который начитался Кинга. Вольный стрелок – это боевая единица Шервудского леса. Мотострелок – это современный российский пехотинец.

А это дефективный неудачник со сбитой жизненной программой.

Причем это не попытка как-то эмоционально отреагировать, а сухая оценка фактов. Посудите сами: восемнадцатилетняя обиженка, по его собственным словам, несколько лет планировала «мечь». Потому что он неудачник, который не сумел социализироваться, и поэтому его презирали.

И это вам не Эдмон Дантес, граф Монте-Кристо, который много лет готовил изысканную мечь своим обидчикам, заметьте – адресно, поименно (и, заметьте, никого не убил). Нет, он не дал отпор своим обидчикам, а вместо этого убил несколько случайных людей. Мстя миру, что он тупой неудачник.

Я вам больше скажу. «Гики» и «нерды» часто плохо социализированы, особенно в детстве. И часто подвергаются буллингу со стороны тупых и сильных. Но это не мешает им самореализоваться, выучиться и достичь успеха – в науке, технике, построить карьеру в IT.

А это «неспособ». Мы с друзьями придумали такое слово больше двадцати лет назад, ещё будучи студентами. Нежизнеспособная бездарность.

Там в Телеграм какие-то непонятные персонажи (скорее всего чубатые небратья из Недостраны) попытались создать фан-клуб данного неспособа.

А в чём, собственно, достижение?

Неспособ «несколько лет готовился». Вот только нормальные люди готовятся к самореализации – получают разряды в спорте, изучают науки, овладевают профессиями и так далее.

Он хотел доказать! Доказал. Что вырожденец. Теперь в этом никто не сомневается. И даже имя его никто не запомнит, потому что его даже выговорить по бумажке невозможно.

На конкурсе неудачников он бы занял второе место. Потому что неудачник!

Вот на днях в честь российского гимнаста сверхсложное тройное сальто назвали «сальто Нагорного» – это достижение.

Стать космонавтом – это достижение.

Стать учёным, изобретателем, хорошим хирургом, выдающимся педагогом, талантливым писателем, художником или музыкантом – это достижение. Это то, что останется после тебя.

Картины Врубеля, музыка Чайковского, работы Вернадского и Циолковского, медицинские достижения Пирогова, философия Бердяева – вот образцы для подражания, вот к чему нужно стремиться.

Хочешь доказать, что ты крутой – вступай в армию, обучись на спецназовца, защищай Родину и борись с терроризмом. Погибни в бою против превосходящих сил вооружённого противника – вот истинное геройство.

В убийстве безоружных славы и геройства нет. Это трусость и подлость.

И первый же гаишник дурачка подстрелил, даже невзирая на то, что у него был дробовик, и он стрелял первым, а у полицейского только пистолет. Лузер в одном – лузер во всём.

Ну и самый главный вопрос: а что дальше? Даже если неспособ выживет, то ему уже отрезали ногу. И он навсегда останется одноногим инвалидом в тюрьме или в дурке, где его превратят в овощ таблетками. Просто «пацан к успеху шёл», чего уж там!

Неспособ никогда не познает женщину, не заведёт семью, у него никогда не будет детей. Премия Дарвина этому лузеру, заслуженно!

Жаль только, что он лишился радости жизни и раскрытия своего творческого потенциала других нормальных людей.

P.S. Не, ребята, у меня совершенно точно совсем другие герои. Это не тот сценарий, которому стоит подражать.

Конт

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 23.09.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	72,88	▼ 0,33
EUR	85,49	▼ 0,37

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 23 сентября			Завтра, пт, 24 сентября				Сб, 25 сентября				Вс, 26 сентября			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм														
Туман, %				1			1	24	12	33	75	58	1	
Температура, °C	+3	+3	0	-1	+3	+1	-1	-2	+1	0	-2	-3	0	0
Ощущается как, °C	-2	-1	-4	-5	-1	-3	-4	-5	-1	-2	-5	-7	-4	-2
Давление, мм рт. ст.	755	757	760	762	763	765	767	770	772	774	775	776	776	776
Ветер: скорость, м/с	6	4	3	4	5	4	2	2	2	2	2	3	3	2
порывы, м/с	11	7			8	8								5
направление	С-В	С-В	С-В	С	С	С-В	С-В	С	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В